

确认加盟湖南卫视节目 时隔21年复出娱乐圈 林青霞“回归了”

本报讯 在1994年《重庆森林》和《六指琴魔》之后，林青霞就淡出娱乐圈，21年后她通过湖南卫视的《偶像来了》复出。

7月2日晚，湖南卫视《偶像来了》节目组正式确认，林青霞加盟，并将作为节目的常驻嘉宾参与录制。

这是林青霞在1994年之后首度大规模复出参与娱乐节目的录制，而这也将是她第一次参与真人秀节目的录制。

在淡出娱乐圈的21年里，相夫教子的林青霞除了为友人撰文、出版散文集以及拍摄杂志封面以外，并没有太多娱乐活动亮相。

《偶像来了》将采用主持2(男)+10嘉宾(女)+每期不同性质人群互动的形式。林青霞的加盟，势必会让节目的曝光率大大增加。

据了解，除了林青霞以外，《偶像来了》还将有多位跨越不同年龄层次的代表性偶像女星亮相，不少新生代偶像也在考量范围之内。已经阔别娱乐圈久矣的关之琳也有望以《偶像来了》作为自己复出的第一个作品，与观众再度见面。

通过7月2日《偶像来了》节目组工作人员发布的消息来看，林青霞已抵达第一站海南，完成了宣传片的录制。

现场导演透露，拍摄时林青霞一身红色运动套装(右图)刚出现就让全场百余工作人员顿时鸦雀无声，场面颇具戏剧性。同时参与录制的还有朱茵、蔡少芬、宁静、张含韵、谢娜等人。

虽然离开娱乐圈许久，但是她的镜头感以及表现力依然十足，举手投足中颇有当年“东方不败”的英气与妩媚。虽然画面已达要求，但敬业的林青霞依旧坚持多拍几次以达完美效果。

拍摄一结束，心情颇佳的林青霞还主动提出与工作人员合影，让全场气氛更加融洽。

(法晚)



从左至右依次为：刘德华、马特·达蒙、张艺谋、景甜、佩德罗·帕斯卡

如果在长城上出现怪兽会怎样？ 张艺谋开拍《长城》

本报讯 筹备三年多的张艺谋大片《长城》终于迎来了首场媒体见面会。7月2日，导演张艺谋率领主演马特·达蒙、景甜、刘德华、佩德罗·帕斯卡、张涵予、林更新、鹿晗、王俊凯共8名演员集体亮相。在聊起自己的首部好莱坞英文大片时，张艺谋说，最难的地方不是技术，而是“要让全世界的观众都能看懂这部电影”。为此，在指导演员演戏时，他都会就台词征求马特·达蒙等外国演员的意见，“这句台词你们国家观众是否能理解，在表达上是否合适？”

《长城》由中影股份、乐视网、美国环球影业、美国传奇影业共4家公司联合出品，故事的灵感来自于美国环球影业老板一次突发的灵感，如果在长城上出现怪兽，会怎么样？传奇影业中国区首席执行官罗异7月2日表示，相比于公司出品的40多部电影，“《长城》在制作规模和投资上跟它们比没有任何的差别，这是一部十足的好莱坞大片”。

这部影片被环球影业定在2016年11月23日全球发行，中国则将于同年贺岁档上映。

讲的是哪一出

马特·达蒙饰演一名久经沙场的雇佣兵“威廉·加林”。他和同伴来到中国寻找世间最稀有、最致命也是最强盛的宝物。在人类与来自大自然的恶魔斗争的故事中，一支庞大的精英部队不得不把长城改造为武器，抵抗一波接一波地想要吞噬整个人类的怪物。

刘德华饰演“王军师”。他是关城的发明家、化学家和智囊，为消灭入侵的怪兽大军出谋划策。景甜在片中饰演“林梅”，率领关城五个军种中的“鹤军”。这是一支由清一色的女兵组成的飞锁部队。佩德罗·帕斯卡在片中饰演“佩罗·托瓦尔威廉”的生死之交，是一名具有斗牛士风格的剑客。

张涵予饰演“邵殿帅”，是“无影禁军”五支部队的统帅，英勇无畏。他与林更新饰演的“鹰军”将领“陈将军”有着深厚的友谊。

彭于晏饰演“虎军”将领“吴将军”，“虎军”是国家的工程部队及炮兵部队。黄轩饰演“鹿军”首领“邓将军”，“鹿军”是非常有经验的骑兵部队。

人气偶像鹿晗饰演一名年轻的“熊军”士兵，在与怪兽大军的战斗中用自己的英勇行为证明了自己的价值。王俊凯饰演“皇帝”。怪兽大军以吞噬人类为目标，作为庞大帝国的统治者，他不得不带领他的子民加入到与怪兽的生死决战中。

(北晚)

□本报记者 肖静

导演陈凯歌三年磨一剑，将《一代宗师》编剧徐皓峰的小说代表作《道士下山》大胆改编，并集合王宝强、郭富城、张震、林志玲、范伟、元华、王学圻、吴建豪、陈国坤等“颜值”“武力值”“萌值”系数上分别爆表的一众巨星，推出由新丽传媒股份有限公司出品的暑期档领衔大片《道士下山》。

昨天中午，记者和20名“晚报小微”微友组成晚报观影团，在位于市区开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了《道士下山》。观影结束后，不少观影团成员称影片文戏禅味儿十足，武戏干脆利落，总体品质过硬，值得一看。

叙事宏大 展现奇人奇事

“世界那么大，我想去看看”，影片讲述了在外地入侵、军阀混战的民国时期，王宝强饰演的不懂世事的小道士何安下因闹粮荒离开道观偷偷下山，一脚踏入光怪陆离的万丈红尘中后，遭遇一系列诡异奇幻的人物和事件的故事。经历一系列匪夷所思的人物和事件，何安下发现这个世界与他想象的不同，他终于明白了临下山前师傅说过的一句话：“不择手段是豪杰，不改初衷真英雄。”

影片分为三段，第一段是范伟、林志玲与吴建豪的乱伦三角恋；第二段是元华、房祖名与陈国坤、郭富城之间的太极门恩怨；第三段讲述张震只身为郭富城报仇的洗冤录，将全片推向了高潮。

制作精良 东方文化嫁接西式大片

作为第五代导演代表人物耗时三年磨成的作品，《道士下山》在制作上丝毫没有让人失望。它囊括了全世界各地的优秀电影人，集结了美国、澳大利亚顶尖的视效团队来呈现最终效果。

王宝强在影片中始终笑嘻嘻地面对苦与悲；女神林志玲发挥美貌优势，将类似“潘金莲”的师娘形象刻画得足够丰满；戏骨王学圻饰演的得道高僧作为“精神导师”，超脱睿智、禅味十足，一句台词“生死轮回，无非花开花落，心有定境，不住因果，还有什么不快乐？”更是提升了影片的内涵境界；近年来走硬汉路线的吴建豪，在戏中将自私冷酷、阴

叙事宏大 品质过硬 《道士下山》 禅味儿十足



王宝强剧照



范伟剧照



张震剧照



林志玲、吴建豪剧照

柔妩媚的反派二叔演绎得相当到位。

充当颜值代表的张震饰演的戏子与郭富城饰演的太极门人浪迹山中，种种俨如同性恋之间的台词、情境，让不少观影团成员大开眼界，低笑不已。

值得一提的是，早前传言的主演之一房祖名戏份并未因涉毒遭删除，他饰演的彭七子在后半程出场不少。更有趣的是，房祖名饰演的这个角色跟他现实中的做派颇有几分巧合地相似，也是一枚“坑爹”的主儿。

总体来说，导演将东方的儒道通过动作魔幻大片的形式表达出来，再融入奇情美欲的剧情，完成了东方文化和西方大片的嫁接。

口碑不错 影片领跑暑期档

据名豪奥斯卡影城工作人员介绍，《道士下山》作为近期主打，它的排片量在当日上映的10部影片中最高，这种高位排片量将延续至7月9日《小时代4：灵魂尽头》上映。另外，他称与同是备受瞩目的影片《我是路人甲》相比，两部影片在全国影院的拍片占比分别为38.73%和13.03%，影响力可见一斑。

观影结束后，微友“燃烧”称影片应该是今年比较好的一部国产电影，讲故事也讲人生，比武术也比演技，3D效果让打斗更好看，点赞。

“海贝爸爸”认为，影片如仙似幻的背景给人美美的享受，佛道禅念又给人以心灵洗涤。“大部头大制作，王宝强不想火就不可能”。

“小妖”称影片采用了诗人的打法：水珠，阳光，火星……让打戏更有看头。

“septina”觉得影片寓意深刻，发人深思，台词很有陈凯歌式的语言风格，是部不错的电影。

不过，也有微友客观地称影片情节拖沓。“超儿”说：“情节太慢，中间看得人有点疲倦！但duang，特效挺好，画面挺美，明星云集，整体不赖！”而“自己起”认为影片混搭科幻、宗教等各种元素，形散神不散，靠张震支撑颜值，走到了青春片的范畴。

最后，提前透露下，“晚报小微”观影团下次组织观影《小时代4：灵魂尽头》，影片在名豪奥斯卡影城首映场为7月8日23点59分。当然啦，咱们免费观影看的是7月9日的上午场，亲们赶紧关注“晚报小微”，和小微一起免费看电影吧！